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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Από τις 21 έως τις 26 Ιουλίου 2023 πραγματοποιήθηκαν οι τελετές 
ορκωμοσίας και απονομής πτυχίων των Τμημάτων της Σχολής Κοινωνικών 
Επιστημών του Πανεπιστημίου Κρήτης στο Ρέθυμνο. 

Ειδικότερα την Παρασκευή 21 Ιουλίου 2023 έγινε η τελετή αποφοίτησης του 
Τμήματος Ψυχολογίας στο θέατρο ‘’ΕΡΩΦΙΛΗ», στο φρούριο «ΦΟΡΤΕΤΖΑ». Η τελετή 
ξεκίνησε με σύντομο μουσικό πρόγραμμα (τραγούδι: Μαριέλα Βιτώρου, πιάνο: 
Γιάννης Κιαγιαδάκης). Ακολούθησαν χαιρετισμοί από τον Αντιπρύτανη 
Υποδομών και Οικονομικών Καθηγητή Κωνσταντίνο Σπανουδάκη, τον 
Κοσμήτορα της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών, Καθηγητή Γεώργιο Παναγή και 
την Πρόεδρο του Τμήματος Ψυχολογίας Καθηγήτρια Θεανώ Κοκκινάκη. Την 
Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Κλινικής Ψυχολογίας του Ελληνικού Μεσογειακού 
Πανεπιστημίου Αργυρούλα  Καλαϊτζάκη, προσκεκλημένη ομιλήτρια στην τελετή 
ορκωμοσίας προλόγισε η Καθηγήτρια του Τμήματος Ψυχολογίας, Σοφία Τριλίβα. 
Το θέμα της ομιλίας της κ. Καλαϊτζάκη ήταν «Μια διαδρομή αναζήτησης, 
ανακάλυψης και σοφίας: Το αληθινό νόημα της ζωής και η πραγματική ευτυχία». 

Την Τρίτη 25 Ιουλίου 2023 πραγματοποιήθηκε η τελετή αποφοίτησης  του 
Τμήματος Κοινωνιολογίας στο Αμφιθέατρο Δ3 της Πανεπιστημιούπολης Γάλλου. 
Χαιρετισμούς απηύθυναν ο Αντιπρύτανης Καθηγητής Κωνσταντίνος 
Σπανουδάκης ο Κοσμήτορας της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών Καθηγητής 
Γεώργιος Παναγής και ο Αναπληρωτής Πρόεδρος Καθηγητής Νικόλαος 
Σερντεδάκης.  

Την Τετάρτη 26 Ιουλίου 2023 πραγματοποιήθηκαν οι τελετές ορκωμοσίας και 
απονομής πτυχίων των Τμημάτων Οικονομικών Επιστημών και Πολιτικής 
Επιστήμης στο Αμφιθέατρο Δ3 της Πανεπιστημιούπολης Γάλλου. Χαιρετισμό 
απηύθυναν, ο Αντιπρύτανης Υποδομών και Οικονομικών Καθηγητής 
Κωνσταντίνος Σπανουδάκης, ο Κοσμήτορας της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών 
Καθηγητής Γεώργιος Παναγής, ο Πρόεδρος του Τμήματος Οικονομικών 
Επιστημών Καθηγητής Γεώργιος Σταματόπουλος και ο Αναπληρωτής Πρόεδρος 
του Τμήματος Πολιτικών Επιστημών Καθηγητής  Θωμάς Νουτσόπουλος. 
Προσκεκλημένος ομιλητής στην τελετή ορκωμοσίας του Τμήματος Οικονομικών 
Επιστημών ήταν ο Κωνσταντίνος Κόλλιας Πρόεδρος Οικονομικού 
Επιμελητηρίου Ελλάδος.   

Μετά το πέρας καθεμίας από τις παραπάνω τελετές απονεμήθηκαν τα βραβεία  
δωρεάς «Ελισάβετ Καραμίντζου».   

 
Από το Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων & Εκδηλώσεων 


